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Ata da trigésima quinta Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 
em seu segundo Biênio. Aos trinta (30), dia do mês de setembro (09) do ano de 
dois mil e dezenove (2019), ás 10: horas. Senhor Presidente Gilmar, 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 
trigésima quinta sessão Ordinária. Convidou Excelentíssimo vereador Cleuza para 

fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em Salmo 5 versículo 8. O presidente nomeou 
a secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior 34ª sessão 
Ordinárias. O presidente colocou 34ª Ata em votação dos nobres vereadores, e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da apresentação da 

Ordem do dia: Leitura da Ata 34ª sessão ordinária Apresentação e discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 014/GV/JOSE MOTA/2019. Indica ao Executivo para 

viabilizar um (01) quebra-molas, na rua Brasil. Apresentação e discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 013/GV/JOSE MOTA/2019. Indica ao Executivo para 

viabilizar dois (02) quebra-molas, no travessão 601, indo para o cemitério, um perto 

da igreja católica e outro perto do cemitério. Apresentação discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 015/GV/CARLINHOS/2019. Que o Executivo Municipal 

expeça o necessário no sentindo de determinar ao setor competente desta 
Municipalidade para que seja efeituado a recuperação do bueiro existente na Avenida 
Professora Flozina Lopes Novaes, na sede deste Município. Primeira discussão e 
votação do PROJETO DE LEI N.º 015/2019. “Dispõe sobre o sistema de 
licenciamento Ambiental e estabelece valores de cobrança de taxas do 
Município de Theobroma. Vereadores escritos que fizeram o uso da palavra; vereador 

Jose Mota, vereador Cesar, Vereador Carlinhos, Vereador Ailton, vereador Gilliard, vereador 

Ronei. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 013/GV/JOSE 
MOTA/2019. Indica ao Executivo para viabilizar dois (02) quebra-molas, no 

travessão 601, indo para o cemitério, um perto da igreja católica e outro perto do 
cemitério. Vereador Jose Mota foi à tribuna e fala que essa indicação, e devido os veículos 

que anda em alta velocidade, com os quebras molas vai estar moderando a velocidades dos 
veículos que o executivo atende seu pedido, e pede o voto dos senhores vereadores. O 
presidente passou para votação da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presente. O presidente passou para Discussão da INDICAÇÃO Nº. 
014/GV/JOSE MOTA/2019. Indica ao Executivo para viabilizar um (01) quebra-

molas, na rua Brasil. Vereador Jose Mota foi à tribuna e falou que essa indicação foi 
feita por várias vezes pelos nobre vereadores, e até hoje não tiveram resposta, que o 
senhor secretario de obra toma as providências necessária, devido ter já acontecido 
acidente naquela rua, pediu o voto dos senhores vereadores   e o presidente coloca a 

indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.   O 
presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
015/GV/CARLINHOS/2019. Que o Executivo Municipal expeça o necessário no 

sentindo de determinar ao setor competente desta Municipalidade para que seja 
efeituado a recuperação do bueiro existente na Avenida Professora Flozina Lopes 
Novaes, na sede deste Município. Vereador Carlinhos foi a tribuna e falou que, o 
secretário possa estar realizando esse trabalho recuperação o mais rápido possível, 
desse bueiro, porque e ruim para quem passa naquela localidade e vergonhoso para 
a administração. O presidente passou para votação da indicação e foi aprovada por 
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unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para primeira discussão 
e votação do PROJETO DE LEI N.º 015/2019. “Dispõe sobre o sistema de 
licenciamento Ambiental e estabelece valores de cobrança de taxas do 
Município de Theobroma. Vereador Gilliard foi à tribuna e falou sobre o projeto, que 
fez uma audiência pública, onde estava presente o secretário e toda equipe da 
SEDAN, e foi esclarecido, as dúvidas do projeto, na oportunidade fala da recuperação 
das nascente dos rios, são muitas as vantagem desse projeto agradece a todos que 
se empenharam na audiência pública. O presidente coloca o projeto em apreciação 
com a emenda modificativa, o projeto foi aprovado por unanimidade em sua primeira 
votação, a vereadora Cleuza pediu dispensa de interstício, o presidente concede. O 
presidente coloca o projeto em sua segunda votação e foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presente. Não havendo nada a ser deliberado o senhor Presidente 
Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a trigésima quinta sessão 
ordinária as doze (12:35) horas e trinta e cinco minutos. 
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